



В Светлограде возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, подозреваемого в невыплате заработной платы

Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО СХП «Восход», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По данным следствия, директор с января по апрель 2013 года не выплачивал заработную плату 91 сотруднику организации. При этом проведенная проверка финансово-экономической деятельности организации показала, что подозреваемый имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату, однако денежные средства расходовались им на иные нужды предприятия. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы и погашение суммы задолженности.

16 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694092>